
PROCES-VERBAL 

CONSEIL MUNICIPAL de MAUBEC 

VENDREDI 23 OCTOBRE 2009 

18H30 

 
Absents excusés : F.MASSIP (Pouvoir à R.VALENTINO) – M.GUILLEN (Pouvoir à 

D.REYNAUD) – C.TETELAIN 

 
Secrétaire de séance : A .CAHOUR 

 

 Approbation du procès-verbal de la séance du 1er septembre 2009 

Adopté à l’unanimité 

 
1. Station d’épuration : validation du choix de l’entreprise chargée de la réalisation 

des travaux  

A l’issue de la consultation la commission intercommunale (Maubec, Oppède, Cabrières 

d’Avignon, Robion) propose de retenir la Société LOÏRA pour un montant HT 1 242 000 

euros. 

Le Conseil Municipal autorise le Maire à signer le marché en sa qualité de mandataire du 

groupement de commandes intercommunal – Vote à l’unanimité 

 
2. Station d’épuration : convention de servitude réseau de transfert 

Le Conseil Municipal doit autoriser le Maire à signer une convention de servitude pour 

le passage du réseau de transfert entre l’ancienne station et la station d’épuration à 

construire. Vote à l’unanimité 

 
3. Cession gratuite Lotissement BERNARD 

Dans le cadre de l’autorisation du Lotissement BERNARD, il était prévu la cession 

gratuite d’une bande de terrain au profit de la Commune, le long de la route d’OPPEDE 

(emplacement réservé n°5 au POS de la Commune. Le Conseil Municipal doit autoriser 

le Maire à signer l’acte notarié concernant cette cession. Vote à l’unanimité 
 

4. Travaux Natura 2000 : demande de subvention Programme de Développement 

Rural Hexagonal (PDRH) 

Il s’agit de travaux complémentaire aux travaux prévus initialement, et concernant la 

restauration de milieux ouverts sur le massif du Luberon. Les travaux sont financés à 

100% du coût montant HT. Le Conseil Municipal doit autoriser le Maire à solliciter la 

subvention. Vote à l’unanimité 

 
5. Annexe Salle des Fêtes : demande de subvention réserve parlementaire 

Le Conseil Municipal autorise le Maire à solliciter une subvention de 10 000 € pour la 

construction de l’annexe salle des fêtes (coût des travaux : 25 364 € HT) Vote à 

l’unanimité 

 
6. Réhabilitation « Maison DEFLAUX » : demande de subvention Conseil Régional 

Subvention sollicitée pour la 1ère tranche de travaux (hors bibliothèque. Le Conseil 

Municipal autorise le Maire à solliciter la subvention au taux maximal. Vote à l’unanimité 

 
7. Classe Rousse Ecole de Coustellet  

Vote d’une subvention de 600 €  pour classe rousse de Coustellet (prorata nombre 

d’élèves) Maubec/Cabrières. Vote à l’unanimité 

 

 

 



8. Avenant n°2 à la Convention de participation aux dépenses d’investissement de 

l’Ecole de Coustellet, avec la Commune de Cabrières d’Avignon 

Il est nécessaire de modifier la convention de participation à la dépense de l’Ecole de 

Coustellet, avec la Commune de CABRIERES D’ AVIGNON, du fait de l’emprunt 

contracté pour les investissements à venir. Le Conseil Municipal autorise le Maire à 

signer la convention. Vote à l’unanimité 

 
9. Levée de la retenue de garantie entreprise FAUCHERON (Salle des Fêtes) 

Délibération nécessaire comptablement pour levée la retenu de garantie sur le marché 

de construction de la Salle des Fêtes (2003) – Entreprise FAUCHERON (menuiseries). 

Vote à l’unanimité 

 
10. Salle des Fêtes : modification du tarif de location aux associations 

A compter de 2010, les associations pourront organiser gratuitement la salle des fêtes 1 

fois par an pour 2 manifestations. Au delà le tarif de location sera de 130 euros. 

 
11. Demande de remise gracieuse de majorations et d’intérêts (Taxe Locale 

d’Equipement) 

Vote à l’unanimité 

 
12. Décision Modificative au Budget Primitif principal 2009 

Ajustement de crédits par virement de compte à compte (section investissement).  

Vote à l’unanimité 

 
13. Questions diverses 

o L’avis d’appel à candidatures pour la maîtrise d’œuvre du projet de réhabilitation 

de la « Maison Deflaux » vient d’être lancé. 

o L’entretien individuel annuel avec les agents communaux se déroulera courant 

Novembre 

o P.L.U. : réunion publique à la Salle des Fêtes, Lundi 9 novembre 2009 à 18H30 

o Modification du P.O.S. : enquête publique du 9/11 au 9/12/09 

o Projet immobilier de La Croix Blanche : Le projet modifié va être présenté à 

l’Association « Le Cœur de la Croix Blanche » 

o Hortifleurs 2010 : la manifestation ce déroulera le Dimanche 21 mars 

o Camping Municipal : Dans l’attente des résultats définitifs, on peut déjà annoncer 

une fréquentation en hausse que l’on pourra attribuer entre autres, à une 

campagne de communication renforcée, une meilleure signalétique, un accueil 

plus performant. 

o Ecole Arthur Rimbaud : intervention des CRS84 à venir pour une information 

« prévention routière » 

o Infos Commission Départementale de la Coopération Intercommunale : le 

schéma départemental des Établissements publics de Coopération 

Intercommunale (EPCI) devra être obligatoirement finalisé en 2011 : toutes les 

communes devront avoir intégré un EPCI en 2013. 

 

Le MAIRE lève la séance à 19H30 

 

 

 


